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Gewerbehaus Hard AG Raumaufteilung 814 15.2.00
Winterthur
-
E.lslec R Kunale
ganzer Raum Teil beim WL ostl. Teil
814.2 alt 814.2 814.3
Flache m2 218.50 97.45 121.05
Y% 100.0% 44.6% 55.4%
Aktien vom Martplatz
GeHa-Aktien Stk 3244 145 179
nom. Fr 32'400.00 14'500.00 17'900.00
GeWeHa-Aktien Stk 7724 344 428
) nom. Fr 77'200.00 34'400.00 42'800.00
Total Aktien Stk 1096 489 607
nom. Fr 109'600.00 48'900.00 60'700.00
zahlbar an Martplatz Fr. 50'000.00 —22300-60- 27'700.00
Gep. Qe,r\-u.xs
Aktien und Gebiihren, zahlbar an GeWeHa
GeHa-Aktien von GeWeHa, Stk 27 / 12 15
nom. Fr 2'700.00 1'200.00 1'500.00
Geblhr GeWeHa 150.00 150.00
Eintrag VR 20.00 40.00
Total zahlbar an GeWeHa 1'370.00 1'690.00
Total Kauf Aktien 23'670.00 29'3390.00
Investitionskosten
Trennwand + div. Innearbeiten 7'000.00
neue Aussentiire: Tor 2-fliglig 5'000.00
Abbruch/Ausbruch/instandstell 3'500.00
Bodenplatte Eingang 2'500.00
Maler/Heiz/Boden/Geb. + Honc 4'000.00 15'000.00
andere |nvestitionen durch Kaufer berechnet
laufende Kosten
Mietzins an GeWeHa Fr/Mt 1'771.00 790.00 981.00
Frim2xJ. 97.26
NK an GeWeHa 322.50 144.00 178.50
Total MZ + NK 2'093.50 934.00 1'159.50






